
                     

URZĄD MORSKI W SZCZECINIE 
Pl. Batorego  4,   70-207 Szczecin 

 
tel.: +48 91 4403 423 fax: +48 91 4403 441, e-mail: sekretariat@ums.gov.pl 

Znak : PO- II – 370/ZZP-3/7/10    Szczecin, dnia 19 października 2010 r. 
 
 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego na : Wykonanie projektu budowlanego wraz z 
uzyskaniem pozwolenia na budowę pn.: PRZEBUDOWA WEJŚCIA DO 
PORTU W MRZEśYNIE. 

 
Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 
Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759) Zamawiający, 
w związku z prośbą o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków 
Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, wyjaśnia co następuje: 
 
Pytanie nr 1 
Prosimy o udzielenie informacji o wysokości budŜetu, jaki zamierza przeznaczyć 
Zamawiający na realizację w/w zamówienia publicznego? 
 
Odpowiedź nr 1 
Zgodnie z ustawą  z 29.01.2004 roku Pzp.(Dz. U. z 2010 roku, Nr 113, poz. 759), art. 
86 ust. 3, Zamawiający bezpośrednio przed otwarciem ofert podaje kwotę, jaką 
zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia. 
 
Pytanie nr 2 
Zgodnie z zapisem SIWZ, Rozdział XIV, pkt. 3.1, Wykonawca będzie zobowiązany 
do wykonania przebudowy NabrzeŜa Odpraw Granicznych, ujętej w opracowaniu 
„Rozszerzenie koncepcji, Przebudowa NabrzeŜa Odpraw Granicznych”. 
Prosimy o przekazanie ww. opracowania, które naszym zdaniem powinno stanowić 
część opisu przedmiotu zamówienia, poniewaŜ bez tej części nie jest moŜliwe 
określenie zakresu całego zamówienia. 
 
Odpowiedź nr 2 
Dokumentacja, o której mowa w pytaniu stanowi Załącznik nr 8b do SIWZ. 
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